

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от

г. Ереван

22 ОКТ 1950
Газета №

Слово работников искусства

На митинге, посвященном итогам Второй Всесоюзной конференции сторонников мира, коллектив театра оперы и балета им. Спендиарова выразил свое полное единодушие с решениями конференции.

Внимательно слушали работники театра тов. Г. Паносяна, рассказавшего об итогах конференции и прочитавшего Наказ советским делегатам на Второй Всемирный конгресс сторонников мира.

— Когда мы читаем о злодеяниях американских империалистов в Корею, — сказал концертмейстер оркестра Р. Каспаров, — когда видим фотоснимки, рассказывающие о том, как они безжалостно разрушают мирные города и села Кореи, убивают женщин, детей и стариков, наши сердца переполняются гневом. Делегаты конференции в своих выступлениях выразили мысли и чувства всего советского народа. Мы не допустим войны, ибо мы сильны нашей непреклонной волей к миру, сильны тем, что живем под лучами самой демократической в мире Сталинской Конституции, тем, что нами руководит мудрый вождь и учитель товарищ Сталин.

— Мы, работники идеологического фронта, — сказала заслуженная артистка республики, режиссер Г. Мелкумян, — несем в массы самые передовые идеи, идеи Ленина—Сталина. Наша задача — внести свой вклад в справедливое дело борьбы против поджигателей войны. Спектакли, создаваемые театром, должны отображать счастливую жизнь советского народа, его непреклонную волю к миру, большую созидательную работу по строительству коммунизма.

Заслуженный артист республики, директор театра А. Шацкян говорил о большой созидательной работе, которую ведет сейчас советский народ.

— Посмотрите кругом, — сказал он, — орошаются пустыни, строятся гидроэлектростанции, воздвигаются новые предприятия, жилые дома и культурные учреждения. Растет и богатает колхозное село. В братской семье народов нашей страны претит Советская Армения. К 30-летию со дня установления советской власти в Армении республика приходит с огромными достижениями в области промышленности, сельского хозяйства и культуры. Театр оперы и балета готовит две постановки — оперы А. Степаняна — «Герония» и А. Тиграняна «Давид-бек». Мы должны добиться того, чтобы эти постановки были на высоком идейном и художественном уровне. Это будет нашим вкладом в дело дальнейшего процветания культуры нашей Родины.